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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
Menadžmentu Udruženja CRTA, Beograd 
 
Mišl enje 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja Udruženja CRTA (u daljem tekstu “Udruženje”), koji 
obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2024. godine i bilans uspeha za godinu koja se 
završava na taj dan, kao i napomene uz finansijske izveštaje koje ukl u uju sumarni pregled 
zna ajnih ra unovodstvenih politika. 
 
Po našem mišl enju, priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim 
materijalno zna ajnim aspektima, finansijsku poziciju Udruženja na dan 31. decembra 2024. 
godine, kao i rezultate njegovog poslovanja za godinu koja se završava na taj dan u skladu sa 
ra unovodstvenim propisima važe im u Republici Srbiji i ra unovodstvenim politikama 
obelodanjenim u Napomeni 3. uz finansijske izveštaje. 
 
Osnova za mišl enje 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji i Me unarodnim standardima revizije (MSR). 
Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima detal nije su opisane u odel ku našeg izveštaja 
Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na 
Udruženje u skladu sa Eti kim kodeksom za profesionalne ra unovo e Odbora za me unarodne 
eti ke standarde za ra unovo e (“IESBA Kodeks”) i eti kim zahtevima koji su relevantni za našu 
reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge eti ke odgovornosti u 
skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili 
dovol ni i odgovaraju i da nam pruže osnovu za izražavanje našeg mišl enja. 
 
Odgovornosti rukovodstva i lica ovlaš enih za upravl anje  
za finansijske izveštaje   

Rukovodstvo je odgovorno za sastavl anje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u 
skladu sa ra unovodstvenim propisima važe im u Republici Srbiji, kao i za one interne kontrole 
za koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno 
zna ajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
 
Pri sastavl anju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti 
Udruženja da nastavi sa poslovanjem u skladu sa na elom stalnosti, obelodanjuju i, po potrebi, 
pitanja koja se odnose na nastavak poslovanja i primenu na ela stalnosti poslovanja kao 
ra unovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Udruženje ili da obustavi 
poslovanje, ili nema drugu realnu mogu nost osim da to uradi.  
 
Lica ovlaš ena za upravl anje su odgovorna za nadzor nad procesom finansijskog izveštavanja 
Udruženja. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
 
Menadžmentu Udruženja CRTA, Beograd (Nastavak) 
 
Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

Naš cil  je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, 
ne sadrže materijalno zna ajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, i 
izdavanje izveštaja revizora koji sadrži naše mišl enje. Uveravanje u razumnoj meri ozna ava 
visok nivo uveravanja, ali ne predstavl a garanciju da e revizija sprovedena u skladu sa 
Me unarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno zna ajan pogrešan iskaz ako takav 
iskaz postoji. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se 
materijalno zna ajnim ako razumno o ekivati da e oni, pojedina no ili zbirno, uticati na 
ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 
 
Kao deo revizije u skladu sa Me unarodnim standardima revizije mi primenjujemo profesionalno 
prosu ivanje i zadržavamo profesionalni skepticizam tokom obavl anja revizije. Mi tako e: 

Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno zna ajnih pogrešnih iskaza u 
finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišl avamo i 
obavl amo revizijske postupke koji su prikladni za te rizike, i pribavl amo dovoljno 
adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišl enje revizora. Rizik da ne e biti 
identifikovani materijalno zna ajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je ve i 
nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da ukl u i 
udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne 
kontrole. 

Sti emo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi 
osmišl avanja revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cil u 
izražavanja mišl enja o efikasnosti internih kontrola Udruženja.  
Vršimo procenu adekvatnosti primenjenih ra unovodstvenih politika i u kojoj meri su 
razumne ra unovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 

Donosimo zakl u ak o prikladnosti primene na ela stalnosti kao ra unovodstvene osnove od 
strane rukovodstva i da li, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, postoji materijalna 
neizvesnost u vezi sa doga ajima ili uslovima koji mogu da izazovu zna ajnu sumnju u 
pogledu sposobnosti Udruženja da nastavi sa poslovanjem u skladu sa na elom stalnosti. Ako 
zakl u imo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u našem izveštaju revizora 
skrenemo pažnju na odgovaraju a obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva 
obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo naše mišl enje. Naši zakl u ci se zasnivaju 
na revizijskim dokazima pribavl enim do datuma izveštaja revizora. Me utim, budu i 
doga aji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Udruženje prestane da posluje u skladu sa 
na elom stalnosti. 

Vršimo ocenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, ukl u uju i i 
obelodanjivanja, kao i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne poslovne 
promene i doga aji na takav na in da se postigne fer prezentacija.  

 
Saopštavamo licima ovlaš enim za upravl anje, izme u ostalog, planirani obim i vreme revizije 
i zna ajne revizijske nalaze, ukl u uju i i zna ajne nedostatke u internim kontrolama koje smo 
identifikovali tokom naše revizije.  
 
 
Beograd, 29. april 2025. godine 
 

Igor Radmanovi  
Ovlaš eni revizor 
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